
Η σχολική μας βιβλιοθήκη, με την τωρινή της μορφή, λειτουργεί 
από  το σχολικό  έτος 2015-2016. 

Είναι δανειστική βιβλιοθήκη, απευθύνεται στα παιδιά όλων των 
τάξεων του σχολείου μας και  περιέχει  240  βιβλία . 

Είναι ανοικτή σε όλα τα διαλείμματα για να διαβάζουν οι μαθητές 
όλων των τάξεων.  Σκοπός της λειτουργίας της βιβλιοθήκης είναι η 
καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας. 

Ο όρος φιλαναγνωσία προσδιορίζει ένα ευρύ πεδίο δημιουργικών 
δράσεων μέσω των οποίων οι μαθητές έρχονται σε επαφή με 
λογοτεχνικά κείμενα  που βοηθούν στην κατανόηση και αποδοχή 
των συναισθημάτων τους , στην πρόσκτηση νέων αντιλήψεων και 
στην απόκτηση ταυτότητας. Ανακαλύπτουν την αισθητική – 
καλλιτεχνική διάσταση της λογοτεχνίας και τη χαρά της 
δημιουργικής γραφής. 

Κανονισμός βιβλιοθήκης 

Το τρέχον σχολικό έτος (2023-2024) οι μαθητές θα μπορούν να 
δανείζονται βιβλία της σχολικής βιβλιοθήκης χρησιμοποιώντας την 
ατομική κάρτα δανειστικής βιβλιοθήκης. 

Η διάρκεια δανεισμού είναι δύο εβδομάδες.  

Ώρες λειτουργίας της σχολικής βιβλιοθήκης: 

Κάθε Πέμπτη το πρώτο και δεύτερο διάλειμμα. 

Οι ώρες λειτουργίας της Σχολικής Βιβλιοθήκης 

10:10-10:25 και 11:55-12:05 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 
Σχ. Έτος 2023-2024 
H σχολική βιβλιοθήκη του σχολείου μας θα λειτουργεί στην 
αίθουσα της βιβλιοθήκης . 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ 

 Κάθε μαθητής/τρια μπορεί να κρατήσει το βιβλίο που 

δανείζεται μέχρι δύο εβδομάδες. Εάν δεν προλάβει να το 

διαβάσει, μπορεί να το δανειστεί μία ακόμα εβδομάδα. 



 Οι μαθητές/τριες είναι υπεύθυνοι για τα βιβλία που 

δανείζονται ώστε να τα επιστρέψουν στην κατάσταση που τα 

δανείστηκαν. Μαθητής/τρια που χάνει ή καταστρέφει ένα 

βιβλίο, είναι υποχρεωμένος/η να το αντικαταστήσει με ένα 

άλλο αντίστοιχης αξίας. 

 Νέος δανεισμός χωρίς επιστροφή του προηγούμενου 

βιβλίου, δε γίνεται. 

 Οι μαθητές/τριες επιστρέφουν το βιβλίο και το παραδίδουν 

στην υπεύθυνο δασκάλα της Βιβλιοθήκης για να το 

«ξεχρεώσουν». 

 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ 

 Μπαίνω στη Βιβλιοθήκη αθόρυβα και σε σειρά, κρατώντας 

το βιβλίο που επιστρέφω και βρίσκω γρήγορα το νέο βιβλίο, 

που θα δανειστώ, από το αντίστοιχο  ράφι. 

 Περιμένω υπομονετικά να σημειώσει η υπεύθυνη δασκάλα 

τον αριθμό του βιβλίου που επιστρέφω και του νέου. 

 Φεύγω από τη Βιβλιοθήκη και είμαι υπεύθυνος/η για το 

βιβλίο ώστε να μην το χάσω ή το παρατήσω σε λάθος 

μέρος. 

 

ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗ 

 Στο τέλος της χρονιάς οι μαθητές/τριες που θα έχουν 

διαβάσει ένα σημαντικό αριθμό βιβλίων, θα 

επιβραβεύονται με «έπαινο ανάγνωσης» από τον 

Διευθυντή και την υπεύθυνο της σχολικής βιβλιοθήκης. 

 

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΘΥΜΑΣΑΙ ΟΤΙ… 

«Καλύτερα να έχεις μάθει πρόσφατα παρά να μην έχεις μάθει 

καθόλου». 
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